



## **Protokoll der 41. Generalversammlung des Veloclubs Surselva 2022**

---

Datum, Zeit: Samstag, 12. Februar 2022 um 15.30 Uhr

Ort: Arena Crap Gries / US Schluein Ilanz

Vorstand: Guido Schweizer (Präsident)  
Barbara Camenisch (Finanzen)  
Sepp Hendry (Rennchef)  
Ignaz Arpagaus (Leiter J & S)  
Niki Annen (Aktuar)

Anwesend : 31 Mitglieder

Entschuldigt: 40 Mitglieder haben sich entschuldigt

### **Traktanden**

#### 1. Begrüssung, allg. Info

- Begrüssung der anwesenden Mitglieder durch den Präsidenten Guido Schweizer, es wird kein ausführlicher Jahresbericht geben, dies aufgrund der eingeschränkten Treffen im 2021
- Der Vorstand hat sich im 2021 dreimal getroffen, unter anderem wurde an einer Vorstandssitzung Beat Solér in Abwesenheit verabschiedet und der neue Aktuar Willkommen geheissen, dies wurde nun in Anwesenheit von dem ehemaligen und neuen Aktuar, gebührend nachgeholt. Beat wurde für seinen Einsatz für den VCS gedankt.
- Apéro wurde von der Strolci Food aus Siat ausgeführt
- Im 2021 konnte die GV, aufgrund von Corona nicht abgehalten werden, dadurch wurde die GV als Zirkularbeschluss durchgeführt. Die Trainings der Rennfahrer und der Kinder, konnte jedoch fast uneingeschränkt, durchgeführt.

#### 2. Als Stimmzähler wurde Ruedi Seeli einstimmig gewählt.



3. J+S Leiter Ignaz Arpagaus wird gedankt, denn ohne seinen grossen Einsatz wie auch der Einsatz der Leiter, Hilfsleiter, wäre es nicht möglich so viele Trainings zu ermöglichen.
4. Der VCS wurde als Verein des Jahres durch den Bündner Sport Verband gekürt, damit wird die Arbeit der letzten 40 Jahre des Vereins gewürdigt.
5. Mutationen, obwohl es für Vereine eine schwierige Zeit war, hat es keine grossen Veränderungen gegeben. Der Verein kann mit 218 Mitglieder in die Saison 2022 starten, davon sind 80 Aktive, 84 Passive und 54 Kids.
6. Der Jahresabschluss 2021 wurde durch Barbara erstellt und konnte durch die Revisoren Roman Cadalbert und Sepp ..... geprüft und ohne Beanstandung abgenommen werden.  
Der Rechnungsabschluss wurde durch die GV einstimmig angenommen und der Vorstand, wie auch die Revisoren somit entlastet.
7. Die Mitgliederbeiträge bleiben wie gehabt, dies wurde einstimmig durch stillschweigen der anwesenden angenommen.
8. Budget 2022 wurde ohne Gegenstimmen angenommen.  
Die Gemeinde Ilanz wurde eine Anfrage zur Unterstützung des Pumtrack Projektes angefragt, Rolf Beeli hat den momentane Stand des Projektes mitgeteilt. Der VCS wird sich auf eine Art an diesem Projekt beteiligen, wenn dies zu Stande kommt.
9. Jahresprogramm 2021  
Das Jahresprogramm wurde durch Guido Schweizer mitgeteilt, die Renntermine stehen, die Clubtermine werden noch ausgearbeitet und dann auf der Homepage definitiv aufgelistet. Speziell ist, dass das Rennen im Paradisgärtli, neu zur Bündnermeisterschaft gehört.  
Rolf Beeli hat angefügt, dass der Tag des Bündnersports im September in die Liste aufgenommen werden soll.



10. Mitteilung über den NINO Schurter Fanclub, alle Details sind auf der Homepage ersichtlich.

#### VARIA

- Ivo Hutter (nicht anwesend) wurde für gedankt, für die Ermöglichung des Hallentrainings der Rennfahrer.
- Dank an Beat Solér für seinen Einsatz und Übergabe eines Presents.
- Dank an Manuela Schweizer für den grossen Einsatz für den VCS.
- Die Wichtigkeit des Stellenwertes der Vereine in der Gesellschaft und natürlich des VCS.
- Gion Cadonau möchte die Frage in den Raum stellen, warum noch ein Pumtrack, es sind zurzeit diverse Pumtrack Projekte in Planung und bereits auch umgesetzt. Wäre ein Skillpark wie in Thusis nicht eine bessere Lösung?
- Ignaz Arpagaus hat die Zeitanpassungen des Kidstrainings noch mitgeteilt.
- Markus Valauta möchte sich beim Präsidenten, Vorstand und den vielen Helfern für ihren Einsatz für den VCS bedanken.

#### RANGVERKÜNDUNG Rennmeisterschaft, Clubmeisterschaft

Aufgrund der Coronapandemie werden die Rangverkündigungen der beiden letzten Jahren nachgeholt.

Die Resultate sind auf der Homepage aufgeschalten.

Ende der Sitzung um ca. 17.00h